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01 e dEgAY 1,500,000 1,000,000 500,000
Oesr3AilY
424(1,500,000,000%) - 7|&(1,000,000,000%) = 500,000
661 7|EtEYs 349,300 337,300 12,000
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770 FHIE 7,009 8,709 A1,700
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(700) MQHIE  SH(710) BRHIE  MBH(713) BREAH]  2:(100) O1iH D)
e AT At | g | 32
g A 11,583,220 11,799,649 N216,429
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710 IgHIE 11,360,276 11,435,649 A75,373
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424(347,019,000%) - 7|4(400,000,000%) = A52,981
OFHA| Ui FEiAL 29
424(174,830,000¥) - 7|4(200,000,000%) = A25,170
OEARIH| fAM| Z2(5,000,000%) - 7|&(15,000,000%) = 210,000
204 2| 89,600 84,600 5,000
02 2AgExRH| 52,880 47,880 5,000
ORIZEZH| Z23(52,880,000¢) - 7]4(47,880,000¢) = 5,000
207 S| 1,520,000 1,500,000 20,000
01 24| 1,520,000 1,500,000 20,000
OF | SRR 4HY 89 20,000,000¥ = 20,000
214 $SERARAH| 4,592,080 4,884,302 N292,222
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Z273(1,148,420,0008) - 714(1,348,420,000%) =  A200,000
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OdEE 5= 71857 EHISAL
474(1,800,000,000%) - 7|&(1,200,000,000%) = 600,000
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BERE TRUT JHLBAF R (AT IHELE MK £352,822
-CH| 44(176,200,000%) - 7|4 (0%) = 176,200
-AlH| 42(176,200,000%)) - 7|&(705,222,000%) =  A529,022
05 FMHRAH| 436,660 386,660 50,000
S =Y I 50,000
AIEE FAH| Z27(190,000,000%) - 7|&(140,000,000%) = 50,000
717 S-Hi3sAH| 1,500,000 1,000,000 500,000
200 =74 1,500,000 1,000,000 500,000
231 AHZAH| 1,500,000 1,000,000 500,000
OZSAH| 1,500,000 1,000,000 500,000
474(1,500,000,000%) - 7|4(1,000,000,000%) = 500,000
770 FHIE 222,944 364,000 A141,056
779 JIEFHeH|E 62,480 0 62,480
802 BIEZ7IEt 62,480 0 62,480
02 Al-EHEZRZHES 62,480 0 62,480
020214% =29l 927 2EP A 2ol THEZD B2
61,835,000 = 61,835
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424(160,464,000%)) - 7|8(364,000,000%) = A203,536

- 32—










[ 52t
h(700) AFRIHIE  8h(710) FYHIE  MIEh(711) 22Uz 5:(206) A=Y (G
T e | 2 2| sz
A 21,789,960 22,520,537 A730,577
700 AlQHIE 21,789,960 22,520,537 A730,577
710 FYHIE 21,789,960 22,520,537 A730,577
711 ez 14,440,725| 14,940,725|  A500,000
200 =7 14,440,725| 14,940,725|  A500,000
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02 3&2aH| 721,926 749,896 ~27,970
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Od4H SYHOA L 2F 8|
274(33,030,0009) - 7|4(41,000,000%) = A7,970
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03 SdYFAEH| 29,280 28,800 480
OZ7|UZEAL 222 272(29,280,0009) - 7|4(28,800,000%) = 480
206 A=H| 675,244 728,598 A53,354
02 <kEH| 594,244 647,598 A53,354
OFAdE 7| A53,354
et Z73(50,000,0009) - 7|Z(105,600,0008) =  A55,600
ZRUS FHIE R 2,246,0008 = 2,246
214 AR A 559,567 713,000 A153,433
05 SARAH| 559,567 713,000 A153,433
O dsd B, HEAIEE Juorard
(156,017,0009) - 7|&(300,000,0008) =  A143,983
O 284d B, dEAdE FrIerddd
z ,0002)) - 7|Z(17,000,000%) = A9,450
300 HAOIH 19,158 21,158 A2,000
301 YotEHg 400 2,400 ~2,000
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OLE2WII0|5| 23| 274(400,0009)) - 7|Z(2,400,0008) = A2,000
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110 EXRpAAE 1,200,000 0 1,200,000
114 OlEr2e25480g 1,200,000 o| 1,200,000
01 OlEt2eias4se 1,200,000 o| 1,200,000
OOlEF225|44) 1,200,000,0008 = 1,200,000
170 2H2Y0i24Y 11,201,807 12,811,528 21,609,721
175 BARLESY 11,201,807 12,811,528 21,609,721
09 7EIRARREEAY 11,201,807 12,811,528 21,609,721
OA%E ol A1,609,721
BABA0MMIIE)  Z(1,027,000,0008) - 7|F(790,000,0008) = 237,000
S22 TeEN7|
Z3(1,116,683,0008) - 7|(2,315,:844,000%) = A1,199.161
-ChES S|
217%(8,644,440,0009)) - 7|2(9,378,012,000%) =  A733,572
B2 #7%(339,972,0008) - 71%(327,672,000%) = 12,300
BUZBSEN 73712,0008 = 73,712
180 SEa12 4936,351| 8500,000| £3563149
181 2MHYoiZ 3707,851| 7,000,000 ~3292,149
01  “AAYS 3707,851| 7,000,000 ~3292,149
O&EMAYNZ
27%(3,707,851,0008) - 7|2(7,000,000,0008) = £3,292,149
182 Oj%3 1,229,000]  1,500,000] 271,000
01 9njea 1,229,000]  1,500,000] 271,000
OAT 287} 02
#73(1,229,000,000%) - 7|(1,500,000,0009) =  A271,000
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BQ00) AEHAUE  $H(20) SRS MI224) OlEZ S:0708) OlEl (g9l 2190
T e | 2 2| sz

g A 526,600 4,124,391 23,597,791

200 AEZAz|Z 526,600 4,124,391 23,597,791

220 ExRRRARIS 0 3,132,000| 23,132,000

224 OlE=Z 0 3,132,000 23,132,000

704 Ofer=2 0 3,132,000 43,132,000

OOJEtZ Z3(09) - 7|14(3,132,000,000&) = 23,132,000 0 3,132,000| ~3,132,000

230 SAMRIE 63600 498000 434,400

232 Y= 60,000 494,400 A434,400

401 A|GH|ZLCHH| 60,000 494,400 A434,400

01  AldH| 60,000 494,400 434,400

OTOIEHAE B4 42 Ol At

Z3d(60,000,0008) - 714(494,400,000¢)) =  A434,400

800 ofH[H| 463,000 494,391 231,391

801 OflH|H| 463,000 494,391 231,391

801 ofd[H| 463,000 494,391 231,391

01 YEHflH[Y| 463,000 494,391 231,391
OOof|dd| 44(463,000,000%) - 7|4(494,391,000%) = A31,391
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[ ==A142H]
2h(200) AR2AAE  3h(230) RIYAMIRS  ME(234) 1EE =:(401) AlHH|LSCOH| (G
o} %F:-_}ng 5t - O & Zn||| At :%l sg
o - 2 or R
& Al 8,660,162 11,472,515 £2,812,353
200 22|12 8,660,162 | 11,472,515 2,812,353
230 RIYMEIS 8,660,162 11,472,515 £2,812,353
234 P22 8,467,462 11,199,815 ~2,732,353
401 A|GH|ZRChH| 8,467,462 11,199,815 ~2,732,353
01 A&y 8,454,550| 11,167,250 ~2,712,700
Ot WAHZAL 186,000
HES LAUKE) ==t WAZA
Z7%1(899,000,0009)) - 712(924,000,0009) = 225,000
DUE LAU(KS) ==t WAZAL
Z3(865,000,0009) - 7|2(882,000,0008) =  A17,000
2AREES LENSN12) ot WASAL
Z(670,000,0009]) - 7|Z(714,000,0009) = 244,000
O BN ZAt
Z2(400,000,0009)) - 71&(3,101,250,000%) = 22,701,250
O=SAIAH FH| HEEY
ZA(174,550,0009) - 7|Z(200,000,0009) = 225,450
O U Bt ALZAL
Z7(300,000,0008) - 7|Z(200,000,0008) = 100,000
03  AlM=ChH| 12,912 32,565 A19,653
Ot WHZA
Z(6,432,0009) - 714(18,165,000%) =  A11,733
OAME TN ZA} 27(2,880,000%) - 714(10,800,0008) = AT7,920
236 2fZRU 190,000 270,000 80,000
405 AMAER|EH| 190,000 270,000 A80,000
01 ZRMIUSZEZISH] 190,000 270,000 80,000
OL2dR/a} WA 280,000
a5 A Z%(120,000,000) - 7|3(200,000,000&) = 280,000
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Je
oo NS O30 SRS M0 ThE | Son A cie) - 22)
I
T e | 2 2| sz
g A 1,223,111 1,328,105 A104,994
200 AEZAz|Z 1,223,111 1,328,105 A104,994
230 REAREFRS 1,223,111 1,328,105 A104,994
234 FZ= 998,111 1,103,105 A104,994
401 AlEH|LLCHH| 998,111 1,103,105 A104,994
01 AlgH| 998,111 1,097,000 98,889
MBI CPES U w8 DA
Z74(880,000,000%) - 7|4(969,000,000¥) = A89,000
OMASHA SAED Aot DA
24(38,111,0009) - 7|4(48,000,000¢) = 29,889
03 A|ESCHy| 0 6,105 26,105
O |28 YHT L WE WaZAt
dA(0%) - 7|4(6,105,000%) = 26,105
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SAEE © 20229%

oA=L & A22] 2F e =)
= 713 =
=] °|' Ll_ = 01' %; 0_|H 01|A|-A|- 7.“AI-OH =) ?:I|,.
= ¢ = (A) 66,344,656 70,039,116 A 3,694,460
A 47,284,849 47,653,604 A 368,755
A8 242 45,435,549 46,316,304 A 880,755
Feio|
alESARE 1,500,000 1,000,000 500,000
7|EtE e 349,300 337,300 12,000
A 1,721,149 1,073,984 647,165
O|AF=2 222,922 240,620 A 17,698
Il EARYE 833,364 833,364 0
b= el 326,000 0 326,000
7|EtE L= 338,863 0 338,863
A 1,200,000 0 1,200,000
SRR
(]| = P el Eatatio) 1,200,000 0 1,200,000
A 11,201,807 12,811,528 A 1,609,721
R
SARESTY 11,201,807 12,811,528 A 1,609,721
A 4,936,851 8,500,000 A 3,563,149
FEAF E=MALAZ 3,707,851 7,000,000 A 3,292,149
O3z 1,229,000 1,500,000 A 271,000
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OARE : A28 27 (i9] : 1))
a2 S0 H | 7|olArAAAo zz
(A) (B) (A - B)

I = 66,344,656 70,039,116 A 3,694,460
A 55,504,830 52,541,396 2,963,434
Sz 29,692,940 26,367,888 3,325,052
3 7,349,235 7,579,812 A 230,577
gHIE H 9,860,276 10,435,649 A 575,373
=-Hi 1,500,000 1,000,000 500,000
Uk 2,169,638 2,178,025 A 8,387
3 22| 4,932,741 4,980,022 A 47,281
A 229,953 372,709 A 142,756
IR 7|Ef 64,189 1,709 62,480
H71EY A 165,764 371,000 A 205,236
A 200,000 200,000 0

oy
oflH[H| 200,000 200,000 0
A 0 3,132,000 A 3,132,000

E2pRHAHRS

olel= 0 3,132,000 A 3,132,000
A 9,946,873 13,298,620 A 3,351,747
& 60,000 494,400 A 434,400
FA RIS == 9,465,573 12,302,920 A 2,837,347
2 235,000 315,000 A 80,000
3717HIE 186,300 186,300 0
A 463,000 494,391 A 31,391

ol
oflH[y| 463,000 494,391 A 31,391
i o (A-B) 0 0 0




- 63 -






T M
M il
T
X 0
" T
Mg
T %I
X T
o
S o=
S ™
- o T
K
B R MR B
B
wr i
e | | R E on
e
e
= TR
B
= | X AW~ BT o3
b
I —
g.Lﬂ X _zT.: @l
hal
M omna o
=
Ko o1
—
)A
3o o
= 3
i
Jl
.._mo
yis
s
<o
T W

ojf

o=

A 5y 9]
CRIPEEP K

o

ol

I

A&/

Ant,

Z

(el BEX]/

op

o=

N R
G

To

4k
=

%

4 =
(%)
gA)

- 65 -



	1.총칙2
	2.예산총괄표2
	3.표지(사업예산총괄표)
	4.사업예산총괄표2
	5.표지(수익적수입)
	6.수익적수입2(관항목 괄호 간격조정)
	7.표지(수익적지출)
	8.표지(수도행정과)
	9.수익적지출(수도행정과)2
	10.표지(수도시설과)
	11.수익적지출(수도시설과)2
	12.표지(정수과)
	13.수익적지출(정수과)2
	14.표지(3-2 자본예산총괄표)
	15.자본예산총괄표2(글씨체 나눔고딕 수정)
	16.표지(자본적수입)
	17.자본적수입2(관항목 괄호 간격조정)
	18.표지(자본적지출)
	19.표지(수도행정과)
	20.자본적지출(수도행정과)2
	21.표지(수도시설과)
	22.자본적지출(수도시설과)2
	23.표지(정수과)
	24.자본적지출(정수과)2
	25. 표지(자금운영계획)
	26.자금운영계획2
	27.별첨



